



জালালাবাদ গ্যাস ট্রান্সমিসন এ্যান্ড ডিস্ট্রিবিউশন সিস্টেম লিঃ
(পেট্রোবাংলার একটি কোম্পানি)
গ্যাস ভবন, মেম্বিবাগ, সিলেট-৩২০০

সূত্র নং-২৮.১৬.৯২০০.০৭৬.১৯.০০৯.১৯/

গ্যাস ব্যবহারে সাবসী হোন এবং সময়মত গ্যাস বিল পরিশোধ করন

তারিখ : ১৮ নভেম্বর, ২০১৯

বিনা কারণে গ্যাসের চুলা জ্বালিয়ে রাখা আর বিলদকে ডাকা একই বিষয়।

নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

জালালাবাদ গ্যাস ট্রান্সমিসন এ্যান্ড ডিস্ট্রিবিউশন সিস্টেম লিমিটেড (জেরিডিডিএসএল) কর্তৃক নিম্নবর্ণিত পদসমূহে লোককল নিয়োগের লক্ষ্যে নিম্নোক্ত শর্তাদি পূরণ সাপেক্ষে প্রকৃত বাংলাদেশী নাগরিকদের নিকট হতে মরখাজ আহ্বান করা যাচ্ছে :

ক্রম নং	পদের নাম	পদের সংখ্যা	বেতনস্কেল ও গ্রেড (জাতীয় বেতন স্কেল '১৫)	প্রয়োজনীয় ন্যূনতম শিক্ষাপত্র যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা
১।	সহকারী মেডিকেল কর্মকর্তা (মহিলা)	০১টি	৳ ২২,০০০-৫৩,০৬০/- (গ্রেড-৯ম)	ক) এমবিবিএসসহ বিএমডিসি-এর সনদপ্রাপ্ত অথবা দেশের বাহিরে এমবিবিএস সমমানের সনদপ্রাপ্ত, যা বিএমডিসি কর্তৃক অনুমোদিত হবে। খ) এমবিবিএস ডিগ্রি (শিক্ষা এবং প্রসূতি চিকিৎসা সেবায় অভিজ্ঞ প্রার্থীদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে)।
২।	সহকারী ব্যবস্থাপক (সাধারণ)	০৮টি	৳ ২২,০০০-৫৩,০৬০/- (গ্রেড-৯ম)	প্রথম শ্রেণি/সমমানের সিজিপিএ-তে স্নাতকোত্তর ডিগ্রি অথবা দ্বিতীয় শ্রেণি/সমমানের সিজিপিএসহ স্নাতকোত্তর ডিগ্রিসহ স্নাতক (সম্মান)-এ দ্বিতীয় শ্রেণি/সমমানের সিজিপিএ বা ৪ বছর মেয়াদি স্নাতক (সম্মান) ডিগ্রি। তবে, কোন পরীক্ষায় তৃতীয় বিভাগ/শ্রেণি/সমমানের সিজিপিএ গ্রহণযোগ্য নহে।
৩।	সহকারী ব্যবস্থাপক (অর্থ)	১০টি	৳ ২২,০০০-৫৩,০৬০/- (গ্রেড-৯ম)	বাপিজ্যিক বিষয়ে প্রথম শ্রেণি/সমমানের সিজিপিএসহ স্নাতকোত্তর ডিগ্রি বা দ্বিতীয় শ্রেণি/সমমানের সিজিপিএসহ স্নাতকোত্তর ডিগ্রিসহ স্নাতক (সম্মান) এ দ্বিতীয় শ্রেণি/সমমানের সিজিপিএ বা ৪ বছর মেয়াদি স্নাতক (সম্মান) ডিগ্রি অথবা সিএ/আইসিএমএ (ইন্টারমিডিয়েট)/এমবিএ। তবে কোন পরীক্ষায় তৃতীয় বিভাগ/শ্রেণি/সমমানের সিজিপিএ গ্রহণযোগ্য নহে।
৪।	সহকারী প্রকৌশলী (সিভিল-৮ টি/ইলেকট্রিক্যাল এ্যান্ড ইলেকট্রনিক-৭টি/মেকানিক্যাল-১৪টি/কম্পিউটার সায়েন্স-৭টি/আইপিই-২টি/কেমিক্যাল-৩টি/পেট্রোলিয়াম এ্যান্ড মিনারেল রিসোর্সেস-৩টি)	৪৪টি	৳ ২২,০০০-৫৩,০৬০/- (গ্রেড-৯ম)	ক) সর্বমুঠ বিষয়ে সরকার কর্তৃক স্বীকৃত বিএসসি ইঞ্জিনিয়ারিং ডিগ্রি অথবা দেশের বাইরের শিক্ষা প্রতিষ্ঠানের সমমানের বিএসসি ইঞ্জিনিয়ারিং ডিগ্রি। খ) শিক্ষা জীবনে ন্যূনতম ০২টি প্রথম বিভাগ/শ্রেণি অথবা সমমানের জিপিএ/সিজিপিএ থাকতে হবে। গ) কোন পরীক্ষায় তৃতীয় বিভাগ/শ্রেণি অথবা সমমানের জিপিএ/সিজিপিএ গ্রহণযোগ্য হবে না।
৫।	উপ-সহকারী প্রকৌশলী (সিভিল-৫টি/ইলেকট্রিক্যাল-৫টি/মেকানিক্যাল-৫টি/কম্পিউটার-৩টি/অটোমোবাইল-২টি)	২০টি	৳ ১৬০০০-৩৮৬৪০/- (গ্রেড-১০ম)	ক) সর্বমুঠ বিষয়ে ০৪ (চার) বছর মেয়াদি ন্যূনতম ২য় শ্রেণিতে ডিপ্লোমা ইন-ইঞ্জিনিয়ারিং ডিগ্রি। খ) শিক্ষা জীবনে ন্যূনতম ০১টি প্রথম বিভাগ/শ্রেণি অথবা সমমানের জিপিএ/সিজিপিএ থাকতে হবে। গ) কোন পরীক্ষায় তৃতীয় বিভাগ/শ্রেণি অথবা সমমানের জিপিএ/সিজিপিএ গ্রহণযোগ্য হবে না।
৬।	অফিস সহকারী	০৫টি	৳ ১১৩০০-২৭৩০০/- (গ্রেড-১২তম)	ন্যূনতম স্নাতক/সমমানের ডিগ্রি।
৭।	হিসাব সহকারী	০৬টি	৳ ১১৩০০-২৭৩০০/- (গ্রেড-১২তম)	বাপিজ্যিক বিষয়ে ন্যূনতম স্নাতক/সমমানের ডিগ্রি।
৮।	ডাটা এন্ট্রি অপারেটর	১২টি	৳ ১০২০০-২৪৬৪০/- (গ্রেড-১৪তম)	ন্যূনতম স্নাতক ডিগ্রি এবং সরকার অনুমোদিত কারিগরি প্রশিক্ষণ কোর্স হতে ন্যূনতম ০৬ (ছয়) মাসের কম্পিউটার অপারেশন ট্রেড কোর্স (MS, Office program i.e. MS Word, MS Excel, Power Point & Trouble Shooting ইত্যাদি) সনদপ্রাপ্ত। কম্পিউটারে প্রতি মিনিটে ইংরেজি ও বাংলা টাইপিং-এ যথাক্রমে ৪০ ও ৩৫ শব্দের গতি সম্পন্ন হতে হবে।

অন্যান্য শর্তাবলী :

১। অনলাইনে আবেদনপত্র পূরণ সংক্রান্ত নিয়মাবলী :

ক. পরীক্ষায় অংশগ্রহণে ইচ্ছুক প্রার্থীগণ <http://jgtdsl.teletalk.com.bd> ওয়েবসাইটে প্রবেশ করে আবেদন ফরম পূরণ করতে পারবেন। আবেদনের। সময়সীমা নিম্নরূপ :

i. Online-এ আবেদনপত্র পূরণ ও পরীক্ষার ফি জমা দান শুরু তারিখ ও সময় : ০১-১২-২০১৯ খ্রি: সকাল ১০.০০টা।

ii. Online-এ আবেদনপত্র জমাদানের শেষ তারিখ ও সময় : ২৬-১২-২০১৯ খ্রি: বিকাল ০৫.০০টা।

উক্ত সময়সীমার মধ্যে User ID প্রাপ্ত প্রার্থীগণ Online-এ আবেদনপত্র Submit-এর সময় থেকে পরবর্তী ৭২ (ষাটতর) ঘণ্টার মধ্যে SMS এর মাধ্যমে আবেদন ফি জমা দিতে পারবেন।

খ. Online-এ আবেদনপত্রে প্রার্থী তার রজিন ছবি (দৈর্ঘ্য ৩০০ x প্রস্থ ৩০০) pixel ও স্বাক্ষর (দৈর্ঘ্য ৩০০ x প্রস্থ ৮০) pixel স্ফান করে নির্ধারিত স্থানে Upload করবেন।

গ. Online-এ আবেদনপত্রে পূরণকৃত তথ্যই যেহেতু পরবর্তী সকল কার্যক্রমে ব্যবহৃত হবে, সেহেতু Online-এ আবেদনপত্র Submit করার পূর্বেই পূরণকৃত সকল তথ্যের সঠিকতা সম্পর্কে প্রার্থী নিজে শতভাগ নিশ্চিত হবেন।

ঘ. প্রার্থী Online-এ পূরণকৃত আবেদনপত্রের একটি রজিন প্রিন্টকপি পরীক্ষা সংক্রান্ত যে কোন প্রয়োজনে সহায়ক হিসেবে সরবরাহ করবেন।

ঙ. SMS প্রেরণের নিয়মাবলী ও আবেদন ফি প্রদান : Online-এ আবেদনপত্র (Application Form) যথাযথভাবে পূরণ করে নির্দেশনা মতো ছবি এবং স্বাক্ষর upload করে আবেদনপত্র Submit করা সম্পন্ন হলে কম্পিউটারে ছবিসহ Application Preview দেখা যাবে।

নির্ভুলভাবে আবেদনপত্র Submit করা সম্পন্ন প্রার্থী একটি User ID, ছবি এবং স্বাক্ষরযুক্ত একটি Applicant's Copy পাবেন। উক্ত Applicant's Copy প্রার্থী Download পূর্বক রঙিন প্রিন্ট করে সংরক্ষণ করবেন। Applicant's কপিতে একটি User ID নম্বর দেয়া থাকবে এবং User ID নম্বর ব্যবহার করে প্রার্থী নিয়োগ পদ্ধতিতে যে কোন Teletalk pre-paid mobile নম্বরের মাধ্যমে ০২ (দুই)টি SMS করে আবেদন ফি বাবদ ক্রমিক নং-১ থেকে নং-১ পদের জন্য ৫০০/- (পাঁচশত) টাকা এবং ক্রমিক নং-৬ থেকে ৮নং পদের জন্য ২০০/- (দুইশত) টাকা অনধিক ৭২ (সাতাত্তর) ঘণ্টার মধ্যে জমা দিবেন। এখানে বিশেষভাবে উল্লেখ্য, 'Online-এ আবেদনপত্রের সকল অংশ পূরণ করে Submit করা হলেও আবেদন ফি জমা না দেয়া পর্যন্ত Online আবেদনপত্র কোন অবস্থাতেই গৃহীত হবে না'।

প্রথম SMS: JGTDSL<space>User ID লিখে Send করতে হবে ১৬২২২ নম্বরে।

Example: JGTDSL ABCDEF

Reply: Applicant's Name, TK-500/- or 200/- will be charged as application fee. Your PIN is 12345678. To pay fee Type JGTDSL<Space>Yes<Space>PIN and send to 16222. দ্বিতীয় SMS: JGTDSL<space>YES<Space>PIN লিখে Send করতে হবে ১৬২২২ নম্বরে।

Example: JGTDSL YES 12345678

Reply: Congratulations Applicant's Name, payment completed successfully for JGTDSL Application for <post name> User ID is (ABCDEF) and password (xxxxxx).

৮. প্রবেশপত্র প্রাপ্তির বিষয়টি <http://jgtdsl.teletalk.com.bd> ওয়েবসাইটে এবং প্রার্থীর মোবাইল ফোনে SMS এর মাধ্যমে (গুহুমাত্র যোগ্য প্রার্থীদেরকে) যথাসময়ে জানানো হবে। Online আবেদনপত্র প্রার্থীর প্রদত্ত মোবাইল ফোনে পরীক্ষা সফলকৃত যাবতীয় যোগাযোগ সম্পন্ন করা হবে বিষয় উক্ত নম্বরটি সার্বক্ষণিক সচল রাখা, SMS পড়া এবং প্রাপ্ত নির্দেশনা তাৎক্ষণিকভাবে অনুসরণ করা বাঞ্ছনীয়।
৯. SMS-এ প্রেরিত User ID এবং Password ব্যবহার করে পরবর্তীতে রোল নম্বর, পদের নাম, ছবি, পরীক্ষার তারিখ, সময় ও স্থানের/কেন্দ্রের নাম ইত্যাদি তথ্য সম্বলিত প্রবেশপত্র প্রার্থী Download পূর্বক রঙিন Print করে লিখেন। প্রার্থী প্রবেশপত্রটি লিখিত পরীক্ষায় অংশগ্রহণের সময় এবং লিখিত পরীক্ষায় উত্তীর্ণ হলে ব্যবহারিক (প্রয়োজ্য ক্ষেত্রে) ও মৌখিক পরীক্ষার সময় অবশ্যই প্রদর্শন করবেন।
১০. গুহুমাত্র Teletalk pre-paid mobile ফোন থেকে প্রার্থীপন নিম্নবর্ণিত SMS পদ্ধতি অনুসরণ করে নিজ নিজ User ID এবং password পুনরুদ্ধার করতে পারবেন।

i. User ID জানা থাকলে JGTDSL<space>Help<space>User<space>User ID Send to 16222.

Example: JGTDSL HELP USER ABCDEF & Send to 16222

ii. PIN Number জানা থাকলে : JGTDSL<space>Help<space> PIN<space>PIN No & Send to 16222.

Example: JGTDSL HELP PIN 12345678 & Send to 16222

- ২। লিখিত ও মৌখিক পরীক্ষার নোটিশ, প্রার্থীর মোবাইলে SMS-এর মাধ্যমে ও JGTDSL-এর ওয়েবসাইট-এর মাধ্যমে জানানো হবে।
- ৩। সাধারণ প্রার্থীদের ২৬-১২-২০১৯ তারিখ পর্যন্ত বয়সসীমা ১৮ হতে ৩০ বছর হতে হবে। তবে মুক্তিযোদ্ধা/শহীদ মুক্তিযোদ্ধাদের পুত্র-কন্যা/মুক্তিযোদ্ধা/শহীদ মুক্তিযোদ্ধার পুত্র-কন্যা/শারীরিক প্রতিবন্ধী প্রার্থীর ক্ষেত্রে বর্ণিত তারিখে আবেদনকারী প্রার্থীর বয়স ১৮ হতে ৩২ বছরের মধ্যে হতে হবে। বয়স প্রমাণের ক্ষেত্রে স্বীকৃত শিক্ষা বোর্ড কর্তৃক প্রদত্ত এসএসসি/সমমানের পরীক্ষায় উত্তীর্ণ সনদ-এ উল্লিখিত জন্ম তারিখ প্রকৃত জন্ম তারিখ হিসেবে গণ্য হবে। বয়স সংক্রান্ত কোন এফিডেভিট (Affidavit) গ্রহণযোগ্য হবে না।
- ৪। আবেদন ফরম সঠিকভাবে পূরণ ও বিজ্ঞাপনে বর্ণিত শর্তাদি প্রতিপালন করা হলে সংশ্লিষ্ট প্রার্থীপন লিখিত পরীক্ষায় অংশগ্রহণ করতে পারবে এবং লিখিত পরীক্ষায় উত্তীর্ণদের মৌখিক পরীক্ষায় অংশগ্রহণের জন্য আহ্বান করা হবে। প্রার্থীদের সাফাফকার/মৌখিক পরীক্ষা গ্রহণকালে নির্ধারিত আবেদন ফরমে প্রার্থীর উল্লিখিত তথ্য প্রমাণের জন্য আবশ্যিকভাবে নিম্নলিখিত কাগজপত্র/সার্টিফিকেট মৌখিক পরীক্ষা/সাফাফকার গ্রহণকারী কমিটি/কর্তৃপক্ষের নিকট উপস্থাপন করতে হবে এবং একসেট সত্যায়িত ফটোকপি দাখিল করতে হবে :
 - ক) শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতার (যদি থাকে) সকল মূল সার্টিফিকেট প্রদর্শন করতে হবে এবং একসেট সত্যায়িত ফটোকপি দাখিল করতে হবে;
 - খ) সরকারি/স্বায়ত্বশাসিত প্রতিষ্ঠানের প্রথম শ্রেণির কর্মকর্তা কর্তৃক প্রদত্ত চারিত্রিক সার্টিফিকেট দাখিল করতে হবে;
 - গ) ইউনিয়ন পরিষদ-এর চেয়ারম্যান বা পৌরসভা/সিটি কর্পোরেশন-এর মেয়র বা ওয়ার্ড কাউন্সিলর কর্তৃক প্রার্থীর নিজ জেলা উল্লেখপূর্বক প্রদত্ত নাগরিক সার্টিফিকেট দাখিল করতে হবে;
 - ঘ) জাতীয় পরিচয়পত্র অথবা জন্ম নিবন্ধন সনদপত্র (প্রার্থী কর্তৃক চাকরির আবেদন ফরমে যে তথ্য প্রদান করা হবে)-এর মূল কপি প্রদর্শন এবং সত্যায়িত কপি দাখিল করতে হবে।
 - চ) বিদেশী বিশ্ববিদ্যালয় হতে অর্জিত ডিগ্রির ক্ষেত্রে সংশ্লিষ্ট দেশী বিশ্ববিদ্যালয়/বিশ্ববিদ্যালয় মঞ্জুরী কমিশন (UGC) হতে ইস্যুকৃত সমমান সার্টিফিকেট (Equivalent Certificate) মৌখিক পরীক্ষার সময় অবশ্যই দাখিল করতে হবে;
 - ছ) সরকারি/আধা-সরকারি/স্বায়ত্বশাসিত সংস্থায় চাকরির প্রার্থীদেরকে মৌখিক পরীক্ষার সময় অবশ্যই যথাযথ কর্তৃপক্ষের অনুমতিপত্র প্রদর্শন এবং এর কপি দাখিল করতে হবে;
 - জ) সকল সার্টিফিকেট/রেজিস্ট্রার সরকারি বা স্বায়ত্বশাসিত প্রতিষ্ঠানের প্রথম শ্রেণির কর্মকর্তা কর্তৃক অবশ্যই সত্যায়িত হতে হবে;
 - ঝ) অনলাইন (Online)-এ পূরণকৃত আবেদনপত্রের কপি (Applicant's Copy) অবশ্যই দাখিল করতে হবে।
- ৫। আবেদনকারীকে তার অর্জিত সঠিক শিক্ষাগত যোগ্যতা আবেদনপত্রে উল্লেখ করতে হবে। অর্জিত শিক্ষাগত যোগ্যতা গোপন রেখে পরবর্তীতে তা প্রকাশ করে পদোন্নতি বা অন্য কোন বৈধ সুযোগ দাবি করলে তা গ্রহণযোগ্য হবে না।
- ৬। নিয়োগের ক্ষেত্রে সরকারের বিদ্যমান বিধি-বিধান ও কোটা নীতি এবং পরবর্তীতে সংশ্লিষ্ট বিধি-বিধানে কোনরূপ সংশোধন হলে তা অনুসরণ করা হবে।
- ৭। মুক্তিযোদ্ধা মন্ত্রণালয় কর্তৃক স্বীকৃতিপ্রাপ্ত সনদই কেবল মুক্তিযোদ্ধা/শহীদ মুক্তিযোদ্ধার পুত্র-কন্যা/মুক্তিযোদ্ধা/শহীদ মুক্তিযোদ্ধার পুত্র-কন্যার পুত্র-কন্যার ক্ষেত্রে প্রযোজ্য হবে। সমাজকল্যাণ মন্ত্রণালয় কর্তৃক প্রদত্ত প্রতিবন্ধী সংক্রান্ত সনদ প্রতিবন্ধী প্রার্থীদের ক্ষেত্রে প্রযোজ্য হবে। উপজাতীয়দের ক্ষেত্রে সংশ্লিষ্ট উপজেলা নির্বাহী অফিসার কর্তৃক প্রদত্ত সনদ প্রযোজ্য হবে। জেলা কোর্টা বিবেচনার ক্ষেত্রে ইউনিয়ন পরিষদের চেয়ারম্যান/পৌরসভা/সিটি কর্পোরেশন-এর মেয়র/ওয়ার্ড কমিশনার কর্তৃক প্রদত্ত নাগরিক সনদপত্র বিবেচনায় নেয়া হবে। অন্যান্যদের ক্ষেত্রে সংশ্লিষ্ট যোগ্যপুত্র কর্তৃক প্রদত্ত সনদ বিবেচনায় নেয়া হবে।
- ৮। নিয়োগ প্যানেলের কার্যকরিতার মেয়াদ অনুমোদনের তারিখ হতে সর্বোচ্চ ১২ (বার) মাস পর্যন্ত বহাল থাকবে।
- ৯। অসম্পূর্ণ/ভুল তথ্য সম্বলিত/ত্রুটিপূর্ণ আবেদনপত্র বাতিল বলে গণ্য হবে।
- ১০। কোন প্রার্থী নিয়োগপ্রাপ্তির পর তার প্রদত্ত কোন তথ্য অসত্য বা মিথ্যা প্রমাণিত হলে নিয়োগ বাতিলসহ তার বিরুদ্ধে আইনানুগ ব্যবস্থা গ্রহণ করা হবে।
- ১১। নিয়োগের বিষয়ে কোন প্রকার সুপারিশ বা তদবির প্রার্থীর অযোগ্যতা হিসেবে বিবেচিত হবে।
- ১২। পরীক্ষায় অংশগ্রহণের জন্য কোন প্রকার টিএ/ডিএ প্রদান করা হবে না।
- ১৩। কোন কারণ দর্শানো ব্যতিরেকে নিয়োগকারী কর্তৃপক্ষ যে কোন মর্যাদা গ্রহণ অথবা বাতিল এবং এ নিয়োগ কার্যক্রমের আংশিক/সম্পূর্ণ পরিবর্তন/বাতিল এবং পদের সংখ্যা হ্রাস/বৃদ্ধি ক্ষমতা সংরক্ষণ করে। এ নিয়োগের ক্ষেত্রে নিয়োগকারী কর্তৃপক্ষের সিদ্ধান্তই চূড়ান্ত বলে গণ্য হবে।
- ১৪। অত্র কোম্পানিতে অস্থায়ী/দৈনিক/অনিয়মিতভাবে নিয়োজিত কর্মরত কর্মচারীগণের পদসমূহ এ নিয়োগ বিজ্ঞপ্তির ফলে তাদের কর্মরত থাকার ক্ষেত্রে কোন অন্তরায় সৃষ্টি হবে না।
- ১৫। কোন প্রার্থী এপ্রার্থিক পদে আবেদন করলে তার সকল আবেদনপত্র বাতিল বলে গণ্য হবে।
- ১৬। নিয়োগ সংক্রান্ত সর্বশেষ তথ্যাদি জালালাবাদ গ্যাস ট্রান্সমিসন এ্যান্ড ডিস্ট্রিবিউশন সিস্টেম লিমিটেড (জেজিটিডিএসএল)-এর ওয়েবসাইট (www.jalalabadgas.org.bd) এবং টেলিটক বাংলাদেশ লিমিটেড-এর ওয়েবসাইট (<http://jgtdsl.teletalk.com.bd>)-এ প্রকাশিত হবে বিষয় চাকরি প্রার্থীদের সংশ্লিষ্ট Website Visit করতে হবে।

ডিসি-১০৪৯/১৯ (২২.৫' x ৮)

জালালাবাদ গ্যাস কর্তৃপক্ষ